

鄞州人民医院东院区要来了

将建在现医院马路对面的原甬港饭店位置



鄞州人民医院东院区示意方案平面图。

本报讯(记者 周科娜) 日前,宁波市公共资源交易网先后发布鄞州人民医院东院区建设项目勘察设计招标公告、全过程工程咨询招标公告。

按照公告,鄞州人民医院东院区的建设地点位于鄞州区,东接南北河、西靠甬港北路、南近百丈东路、北临荣合公馆,即鄞州人民医院马路对面的原甬港饭店位置。项目用地约1.4万平方米,总建筑面积5.1万平方米,估算总投资近3.7亿元。

事实上,原甬港饭店在2014年关门歇业后,早有计划用作鄞州人民医院东院区的建设。去年公布的《宁波市百丈地段(JD04)控制性详细规划局部地块调整(甬港饭店地块)批前公示》,明确将甬港饭店地块划拨鄞州人民医院用于东院区的医疗卫生事业用地建设。

同时明确处理好甬港饭店历史记忆保留与鄞州人民医院发展需求的关系,在原建筑拆除后,按照保留原则进行重建。设置与西侧鄞州人民医院

主院区联系的地下通道。

在规划示意方案中,还提及由于甬港饭店的建筑较为陈旧,建筑结构和内部空间难以保证医院的需要,现状场地过于低洼,再加上开发地下空间的需求,保留建筑进行改造的方式难以实现,故选择拆除重建的方式。

方案按照保留原则(保留基本格局、保留建筑风貌、保留主要入口形象)进行设计,尽量保留甬港饭店的历史记忆。同时考虑医院的发展需要,沿百丈东路置入医院高层建筑。

按照上述信息,未来的鄞州人民医院东院区,将有过街地道和马路对面的现状主院区相通,并会沿百丈路新建一幢高层建筑。

在之前甬港饭店地块规划调整的批前公示中,介绍了鄞州人民医院东院区的功能构成,包括妇儿医疗中心、国际体检保健中心、科研实验中心、临床技能培训中心、综合后勤保障中心。

化身“冰箱使者” 为户外工作者送清凉 今晚鼓楼有义卖活动

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈泽州) 盛夏的宁波,气温居高不下。在户外作业的一线工作者,顶着炎炎烈日,在酷暑中坚持工作。想为他们送去夏日的清凉吗?快加入我们的义卖队伍吧!今晚6点-9点,宁波城管义工协会总部(公园路188号,地铁鼓楼站E出口步行7分钟即到)将举办城管义工“爱心冰箱”义卖募捐活动。本次活动由宁波市城管义工协会主办,宁波市慈善总会提供公募支持,宁波都市报甬甬APP提供媒体支持。

据了解,参加本次活动的少年城管义工,本着自愿参与的原则,每人至少携带3件8成新以上的家庭闲置物品,如玩具、文具、工艺品、礼品、纪念品、小饰品、小家电、书籍等。每名义工以家庭为单位,分配一个义卖位。义卖物品需征求家长同意,并由家长对商品进行标价。注意价格要合理,建议每件商品价格控制在5-50元。参加的企业,每家至少携带20件新的、具有正规可销售资质的商品,每家企业给一个义卖位,请自带企业宣传用的易拉宝广告架。所有义卖所得款项需在义卖人员监督下,由顾客直接捐入“爱心冰箱”项目捐助链接。

参加人员可通过宁波晚报甬甬APP报名,限额100名。具体的操作方式为:先通过软件下载平台搜甬甬APP,下载后注册,再点“我的”,点“绑定邀请码”,输入邀请码“111111”。

浦发银行宁波分行 念好学习“四字诀” 掀起“学习强国”热

为进一步加强支部党员理论学习能力,提升理论学习水平,浦发银行宁波分行运营科技党支部充分利用“学习强国”平台,通过创新学习方式方法,建立奖励机制,鼓励党员念好“学、思、悟、用”四字诀,掀起“学习强国”热潮。

“学而时习之,不亦说乎?”这不仅是中华民族的传统美德,更是一条学习之道。

一方面,该行充分发挥党支部的主体作用,切实打牢学习基础,号召党员自觉下载“学习强国”APP,鼓励党员自觉学、带动学,做到全员覆盖。“学习强国”页面简洁、形式活泼、内容丰富,已经成为大家指尖上的课堂。”浦发银行宁波分行运营科技党支部负责人介绍,党员和入党积极分子主动利用碎片化时间,坚持每天学习,关注党的最新动态,常学常新。

另一方面,该行建立专项学习奖励机制。每月召开党支部会议时,都开展一场“先进党员学习分享会”,由先进党员分享使用学习强国的心得、体会,党员们充分讨论,发掘学习热点,紧跟党的步伐。近日,该支部根据5月、6月的学习情况和分享交流质量较好的学员给予红色书籍奖励,以“学习强国”引领学习新风尚。

“知者行之始,行者知之成。”学习的目的就是为实践,该行党员干部纷纷表示,将把学到的新思想、新做法、新经验转化为自己的人生理想和工作方法,融入日常生活和工作。

不忘初心、牢记使命,以勤学善思为策,以求真笃学为本。浦发银行宁波分行运营科技党支部坚持学深悟透中央重要讲话精神,全面提升员工素质,为实现“以客户为中心,科技引领,打造一流数字生态银行”战略目标,发挥党员的“动车领航”作用。 记者 包佳

新型环卫车进社区,一天两收 鄞州城区生活垃圾明起“一体化”收运

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴) 记者从鄞州区综合行政执法局环卫部门获悉,明天起,鄞州区将全面实行城区生活垃圾“一体化”收运模式。

城区生活垃圾“一体化”收运模式,即以垃圾分类收集运输为指导,建立、健全以住宅小区其他垃圾上门收集为主体,沿街商铺和企事业单位其他垃圾同时进行分类收集收运的体系。

“实行中心城区生活垃圾‘一体化’收运模式,将更有利于健全垃圾分类体系。”鄞州区综合行政执法局环卫部门有关负责人告诉记者,“此项工作将以目前鄞州中心城区12个街道约406个住宅小区为主体,优化沿街商铺、企事业单位等其他垃圾收运作业模式。”

据了解,该收运模式重点破解其他垃圾收运

车辆杂乱破旧、混装混运、收运不及时等现状难题,在城区范围内全面淘汰人力、电动三轮车和非专业车辆,采用“小车进社区、一天两收”模式,实现“源头高效化、收集机械化,中转无缝化”收运体系。

为有序开展这项工作,鄞州区综合行政执法局将做好垃圾收运体系调整的行业指导、信息监管、考核督查、垃圾调配等工作;街道办事处牵头社区居委会、业委会、物业公司确定垃圾归集点,负责日常监管工作,做好收运企业、社区和物业公司之间的协调沟通工作;居委会和小区物业负责垃圾桶的归集、复位和垃圾桶(垃圾房)清洗。

另悉,随着城区生活垃圾“一体化”收运模式的开展,鄞州区部分社区还将逐步实现生活垃圾“出户直达”垃圾中转站,美化城区的市容环境。

12条移民与出入境新政明起实施

本报讯(记者 张贻富 通讯员 王海燕 王一) 公安部日前召开新闻发布会,从8月1日开始,在全国范围内推广复制促进服务自由贸易试验区建设12条移民与出入境便利政策。为顺利实施新政,方便申请人申请,我市公安部门根据公安部、省公安厅的有关政策要求,结合本地实际,制定具体的实施细则(详细规定请见“宁波公安出入境”微信公众号中的“办事指南”)。

公安部门提醒申请人,可以根据本人情况,准备相关申请材料到出入境窗口办理证件。在华永久居留申请必须到宁波市行政服务中心公安出入境窗口办理,签证证件申请可以到宁波市行政服

务中心公安出入境窗口、鄞州行政服务中心公安出入境窗口、北仑公安分局出入境接待大厅办理。办理时间是周一到周五工作日。口岸签证申请到宁波市公安局口岸签证签注处窗口办理。

宁波市行政服务中心公安出入境窗口:宁穿路1901号,电话87758210、87758211。

鄞州行政服务中心公安出入境窗口:鄞州区蕙江路567号,电话88221121。

北仑公安分局出入境接待大厅:北仑区高凤路388号,电话86775112。

宁波市公安局口岸签证签注处窗口:宁波栎社国际机场,电话89006927。

